& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 1 von 60: Welche der folgenden Fragestellungen soliten bei dem Kauf von finden?

Vertraglichkeit mit vorhandener Software (Hardware) gegeben?

Kosten-MNutzenverhaltnis gegeben?

Benutzerfreundlichkeit gegeben?

Implementierungszeit akzeptabel und bezahlbar?

Bendtigte Funktionen und Leistungen vorhanden?

speichern

Programm:

Erwartete Lebensdauer des Produktes ausreichend?

Kundenspezifische Anpassungen (Customizing) maglich?

Dokumentation in notwendigem Mafe vorhanden

= beenden

Sicherheitsanforderungen erfullt?

| ‘0 1. Welche der folgenden Fragestellungen sollten bei dem Kaufvon Standardsoftware Bericksichtigung finden?

‘V‘ | > vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 2 von 60: Welche der geh um C ?

Unterstitzung der strategischen Planung

Aufbau und Durchfihrung der strategischen Kontrolle

[] Die Planungsstufen sind die taklische und operative Planung sowie die Budgetierung

Die Orientierung ist umwelt- und unternehmensbezogen

Zielgrofien: Existenzsicherung und E

speichern

Programm:

Dimensionen: Chancen / Risiken, Starken / Schwachen

‘ £ zurick | ‘0 2. Welche der folgenden Merkmale gehdren zum strategischen Controlling?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 3 von 60: Welche der folgenden Aspekte treffen auf eine symmetrische Verschlisselung zu?

Ver-und EntschlGisselung erfolgen mit ein und demselben (geheimen) Schlissel

[[] Offentiicher Schiissel kann auch offentiich bekannt sein, Austausch auch uber einen unsicheren Weg

[] Ver-und Entschliisselung erfolgen mit zwei L hen, zu 1 1

["] Typisches Anwendungsgebiet Digitale Signatur (Beweis der Originalitat eines elekironischen Dokuments); Verschliisselung von E-Mails

Problematisch wird der Einsatz im Netz Schlissel missten paarweise vereinbart, geheim gehalten und sicher ubertragen werden

speichern

Programm:

Typisches Anwendungsgebiet: Vertrauliche Speicherung von Daten eines Benutzers oder gemeinsam genutzter Daten einer
Benutzergruppe lokal, auf Disketten oder einem Server

Schlusselpaar: Offentlicher (public Key) und privater (private Key) Schiissel

‘ £ zurick | ‘O 3. Welche der folgenden Aspekie treffen auf eine symmetrische Verschliisselung zu?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 4 von 60: Welche der gehdren zur eines 7

[] Wertschdpfungsanalyse

Rentabilitatsanalyse

[] Decke

aktualisieren

Projekt.

["] vermagensstrukturanalyse

Gewinnanalyse

| speichern

c alyse

Programm:

‘ ( zuriick | ‘0 4. Welche der folgenden Kennzahlen gehdren zur Er eines lusses?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

Frage 5von 60: Welche der folgenden Aussagen treffen auf NTFS zu?

Zugriffsrechte Vergabe bis auf Dateiebene (C2-Zerifizierung US National Computer Security Center)

[ nicht geeignet fur Partitionen < 40 MB

Rascher Dateizugriff auf grofien Partitionen (bis 20 TB)

["] Kompressian einzelner Dateien, Verzeichnisse ader ganzer Festplatten

[7] Unterteilung in Cluster méaglich (verteilte Speicherung)

speichern

Programm:

NTFS = New Technology File System von Microsoft

Stabilitat durch Aufzeichnung der Dateisystem-Transaktionen

‘ ( zuriick | ‘O 5. Welche der folgenden Aussagen treffen auf NTFS zu?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 6 von 60: Welche der sind in der op Planung relevant?
Kurzfristiger Bezugszeitraum
Aktionet
Projekbersicht: [[] Entwickiung von Potentialen
[v] Spezifischer Detaillierungsgrad
Nutzung von Potentialen
Projekt.
[] Langfristiger Bezugszeitraum
speichem [] Globaler Detaillierungsgrad
nload
Ziele
Programm [[] Reaktive Verhaltensweise
= beenden Proaktive Verhaltensweise
‘ £ zurick | ‘O 6. Welche der folgenden Merkmale sind in der aperativen Planung relevant? ‘v‘ ‘ > vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu
Frage 7 von 60: Welche der folgenden Merkmale treffen auf das Performance Measurement zu?
[] Unterstitzt primar individuelles lernen
Aktionet
Projekbersicht: Uberprifung des Strategieumsetzungsgrads, Impulsgeber zur weiteren Prozessverbesserung
[] Einsatz primar zur Uberprifung des Erreichungsgrads finanzieller Ziele
[] Zielsetzung ist die Kostenreduzierung
Projekt.
Zielsetzung ist die Leistungsverbesserung
speichern iart auft e Leistungsanreize
Programm:
‘ £ zuriick | ‘0 7. Welche der folgenden Merkmale ireffen auf das Performance Measurement zu? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 8 von 60: Welche drei wesentlichen Bestandteile sollen durch das Target-Costing realisiert werden?

Koordination aller Unternehmensbereiche

[] Koordination der GraRen: Umsatz, Aufwand, Auszahlungen

Koster IssuUng - ausgehend vom Markt

aktualisieren

Projekt.

rbeitef

al

upload

Programm:

Koordination der Grofien: Preis, Kosten und Gewinn

[T] Berechnung des Unternehmensweries

‘ £ zurick | ‘0 8. Welche drei wesentlichen Bestandteile sollen durch das Target-Costing realisiert werden?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

upload

Programm:

Frage 9 von 60: Welche der folgenden Aussagen treffen auf den Begriff Web 2.0 zu?

[[] Das Web 2.0 begann im Jahr 1996 mit dem Beginn des dot.com Booms

Gepragthaben diesen Begriff Dale Dougherty und Craig Cline sowie im spateren Verlauf Tim O'Reilly

Der Begriff “Web 2.0" bezieht sich weniger auf spezifische Technologien oder Innovationen, sondern primar auf eine veranderte Nutzung und
‘Wahrnehmung des Internets.

‘Web 2.0 steht fiir eine Reihe interaktiver und kollaborativer Elemente des Internets

Die Benutzer erstellen und bearbeiten Inhalte in guantitativ und gualitativ entscheidendem Mafe selbst.

‘ ( zuriick | ‘0 9 Welche der folgenden Aussagen treffen auf den Begriff Web 2.0 zu?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 10 von 60: Welche der Merkmale isieren ein Inform ?

[] Die Beteiligten sind nicht miteinander verbunden

Aktionet
Projektibersicht: [[] Ein Informationssystem bestent grundsatzlich nur aus Menschen

é aufrufen Die B erzeugen und/oder benutzen Informationen
aktualisieren

[] Ein Informationssystem bestent grundsétzlich nur aus | ]

Projekt
_ DieB sind durch Komm ungen miteinander
HEEEe Ein Informationssystem besteht aus Menschen und/oder Maschinen

Programm:

‘ £ zuriick | ‘0 10. Welche der folgenden Merkmale ct en ein Inforr n? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 11 von 60: Bei welchen der folgenden Kennzahlen handelt es sich um Beschaffungskennzahlen?

Kapazitatsauslastungsgrad

Aktionet
Projekbersicht: Anteil der Beschaffungskosten am Einkaufsvolumen

'MT| Fehlliefert

[] Liefersemvice
Projekt
_ Lagerbestandsanderungen
HEHRE] Einkaufsvolumen

Programm:

‘ < zuriick | ‘o 11. Bei welchen der folgenden Kennzahlen handelt es sich um Beschaffungskennzahlen? ‘v‘ ‘ > vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 12 von 60: In der betrieblichen Praxis bestehen eine Reihe von Einwanden gegen eine Budgetierung. Welche der folgenden
Nachteile gehdren dazu?

[[] Zukunftsorientierung / Blick nach vorne

Aktionet

Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt Die Basisannahmen sind rasch iberholt

Die Addition der Detailziele ergibt nicht das Gesamiziel
speichern

Vollstandige Abstimmung nicht moglich oder zu teuer

Umstandliche Abstimmungsprozesse

Grofker personeller Aufwand

nload

upload [[] Die Interdependenz der Einflussgréfen wird durchdacht

Programm:

Das Budget wird von Staben erstellt und nicht von den operativ Verantwortlichen

‘ ( zuriick | ‘0 12. In der betrieblichen Praxis bestehen eine Reihe von Ei gegen eine Bl ‘Welche der folgenden Nachteile gehdren dazu? ‘v‘ | ) vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 13 von 60: Welche der erfullt das

Einbindung der Fachbereiche
Aktionen:
Projektiibersicht [J umsetzung

Cintegraton

bearbeiten

["] Anderungsmanagement

Einbindung in die Geschaftsfihrung

o
2
o
S

speichem -Management

nload

[] Zentr
upload
T [] Architekturplanung

= beenden [] verbindung von Or 1 und Infors n

‘ < zuriick | ‘o 13. Welche der folgenden Aufgaben erfillt das Informationssystem-Management? ‘v‘ ‘ > vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 14 von 60: Welche der ozesse konnen durch den Einsatz der Balanced Scorecard bewaltigt
werden?

Identifikation und Verknipfung strategischer Initiativen

Aktione
Projektibersicht:

und Lernen iber die Verbesserungsmdglichkeiten der Strategie

& aufrufen
aktualisieren

Projert [7] Anpassung von abteilt ifischen und B 1 Zielen und Jat

Durchfihrung von periedischen und systematischen Sirategie-Reviews
speichern

Kommunikation der Strategie im gesamten Unternehmen

Klarung und Konsensbildung in Bezug auf die Strategie

upload

Programm:

‘ ( zuriick | ‘0 14. Welche der folgenden kritischen Managementprozesse konnen durch den Einsatz der Balanced Scorecard bewaltigt werden? ‘v‘ ‘ ) vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 15 von 60: Ein Barcode

welche der

Landerkennzeichen

Betriebsnummer des Herstellers

Prifzffer

["] Preis des Produktes

["] Mengenangaben

speichern

Programm:

Artikelnummer je Hersteller

‘ ( zuriick | ‘0 15. Ein Barcode enthalt welche der folgenden Bestandteile?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 16 von 60: Welche der folgenden Abkurzungen treffen auf die Kennzahlen: Earnings Before Interests and Taxes / Net Operating
Profit After Taxes / und Net Operating Profit After aber Before Interests

Aktionen: CJeBTDA
Projektibersicht:
[] EBITDA
aktualisieren NOPAT
Projekt. [ EvA
NOPATBI
EBIT
Programm:
‘ ( zuriick | ‘0 16. Welche der folgenden Abkurzungen treffen auf die Kennzahlen: Earings Before Interests and Taxes / Net Operating Profit After Taxes / und Net Operatin ‘v‘ ‘ ) vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 17 von 60: Welche der folgenden Merkmale konnen dem operativen Controlling zugeordnet werden?

[] Planungsstufe: Strategische Planung

Planungsstufe: Taktische und operative Planung, Budgetierung

[v] ZielgréRen: Wirt , Gewinn, R

Orientierung: Wirtschaftlichkeit betrieblicher Prozesse

[7] ZielgréRen: Existenzsicherung, Erfolgspatential

speichern

[Beomoen ]

download

upload

Programm:

[] Orientierung: Umwelt und Unternehmung

Dimensionen: Aufwand/ Ertrag, Kosten / Leistungen

[] Dimensionen: Chancen / Risken, Starken / Schwichen

£ zurick # 17 Welche der falganden Merkmale kinnen dem operativen Controlling zugeardnet werden? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
P — # Die Frage wurde korrekt beantwortet.

. N @ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 18 von 60: Bei welchen der folgenden ZielgroBen handelt es sich um nicht-monetare Ziele im Ranmen des Marketing-Controllings?

[[] Kosteneinsparungen

Image-Positionen von Produkten

aktualisieren

Distribe

Projekt
speichem [] Deckungsbeitrége

Programm:

‘ £ zurick | ‘0 18. Bei welchen der folgenden Zielgrofien handelt es sich um nichi-monetare Ziele im Rahmen des Marketing-Controllings?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:

Projektibersicht:

aktualisieren

Frage 19 von 60: Welche Faktoren haben zu einer steigenden Bedeutung des Supply-Chain-Controlling gefunrt?

[] Geringe Absatzschwankungen

Hohe Sotimentsbreite

Abbau von Handelsbeschrankungen

Projekt.

Programm:

der Markte

Verklrzung der Produktlebenszyklen

‘ ( zuriick | ‘0 18. Welche Fakioren haben zu einer steigenden Bedeutung des Supply-Chain-Controlling gefihrt?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Frage 20 von 60: Welche der gehdren zum
integrierten Handlungen?

bezogen auf alle in einen Investitionsprozess

Investitions begleitung wahrend der Durchfiihrung, wobei in Ausnahmefallen auch der vorzeitige Abbruch des Investitionsvorhabens
vorgeschlagen werden kann

Bereitstellung von Methoden und Informationen zur Investitionsplanung

aktualisieren

Investitionsanregungen (Vorschlagsrecht)

Projekt.

In ingen zur Feststellung der jeweiligen Werhaltigkeit

y

al

upload

Programm:

Beurteilung der Investitionsantrage (Antragskontrolle)

‘ £ zurick | ‘0 20. Welche der folgenden Aufgaben gehdren zum Investitionscontrolling, bezogen auf alle in einen Investiionsprozess integrierten Handlungen?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




i& mobile Examination (mEx)

—

e '

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

Projekt.

speichern

Frage 21 von 60: Welche der und

passen nicht zusammen?

3. Generation - HEhere Programmiersprachen
Problemorientierte Sprachen, Beispiel: Basic, Cobol, C

5. Generation - High-Level-Sprachen
Objektorientierte Programmiersprachen, Beispiel: Java, C++
Sprachen zur Wissensverarbeitung, Beispiel: Lisp, Prolog

4. Generation - Nicht-prozedurale Sprachen
Programmierung durch Mnemonics, Beispiel: Assembler

O 2. Generation - Maschinenorientierte Sprachen
Datenbankabfragesprachen, Beispiel: SQOL, ABAP/M

Programm:

1. Generation - Maschinensprachen
Programmcode in oktaler oder hexadezimaler Form

‘ ( zuriick | ‘0 21. Welche der folgenden Generationen und Programmiersprachen passen nicht zusammen?

[] (2wl ]

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

werden?

Frage 22 von 60: In welche K: konnen

nach der Geltungsdauer

nach der Entscheidungshoheit

nach dem Umfang der Werlvorgaben

nach der Abhangigkeit von der Bezugsgrofie

["] nach keinen der bisher genannten Kriterien

‘ ( zuriick | ‘0 22.In welche Kategorien kinnen Budgetarten eingeteilt werden?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Frage 23 von 60: Wie lassen sich Verhaltniskennzahlen untergliedern?

Beziehungszahlen

[] Durchschnitte

[] Differenzen

Wess- und Indexzahlen

Gliederungszahlen

‘ £ zurick | ‘0 23. Wie lassen sich Verhaltniskennzahlen untergliedern?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

Frage 24 von 60: Bei welchen der folgenden Abkurzungen handelt es sich um Pixeldateiformate?

BMP (Windows Bitmap)

[] SMBA (Shared Memary Buffer Architecture)

TIFF (Tagged Image File Format)

GIF (Graphics Interchange Format)

JPEG (Joint Photographic Experts Group)

speichern

Programm:

[[] POS (Packet over Sonat)

‘ £ zurick | ‘0 24_Bei welchen der folgenden Abkirzungen handelt es sich um Pixeldateiformate?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

Frage 25 von 60: Welche der treffen auf die Wirtschaftsinformatik zu?

Die Wirtschaftsinformatik befasst sich mit der Wartung und Nutzung von Systemen

Die Wirtschaftsinformatik befasst sich mit der Konzeption und Entwicklung von Systemen

Zielsetzung der Wirtschaftsinformatik ist, aus der Perspektive einer interdisziplinaren Fachrichiung neue Losungen und Lésungsansatze zu
entwickeln

[[] Keine der trifft auf die Wi ik zu

Die Wirts verbindet die wissenschafilichen Inhalte der Betriebswirtschaftslehre mit denen der klassischen Informatik

speichern

Programm:

‘ £ zurick | ‘0 25. Welche der folgenden Aussagen treffen auf die Wirlschaftsinformatik zu?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

Frage 26 von 60: Welche der folgenden Kennzahlen Konnten in der Lern. d
kommen?

Scorecard zum Einsatz

[] Pradukd-iDeckungsbeitrage

Patentfahige Produkiverbesserungen pro Jahr

[ @ aualisieren | | Dimagewer
EDiEk! [[] Marktanteile
f proJahr
e ["] Unternehmenswert
Programm:
‘ £ zurick | ‘0 26. Welche der folgenden Kennzahlen kénnten in der Lern-Entwicklungsperspektive der Balanced Scorecard zum Einsatz kemmen? ‘v‘ ‘ > vol

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu
Frage 27 von 60: Welche der folgenden Schritte umfasst die Pr g
wurde?
Aktioner Ermittlung der Prozesskostensatze
Projektibersicht:
Auswahl der einzubeziehenden Untenehmensbereiche
AT e Bestimmung der Cost Driver
Projert Einsatz der Prozesskostenrechnung in Kalkulation und Gemeinkostenmanagement
V] T und Aufbau einer Prozesshierachie
speichern
Programm:
‘ ( zuriick | ‘0 27. Welche der folgenden Schritte umfasst die Prozesskostenrechnung, wenn die Einfihrungsentscheidung getroffen wurde? ‘v‘ ‘ ) vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)
Menu

Frage 28 von 60: Bei welchen der folgenden Budgetarten spricht man von vertikalen Budgets nach Entscheidungseinheiten?

[[] Regionenbudgets

Aktionet
Projektibersicht: Unternehmensbudgets

& aufrufen ] Abteil

Projekt.

I&I [[] Spartenbudgets

[] Budgets fiir Funktionsbereiche

Bereichsbudgets

Programm:

‘ ( zuriick | ‘0 28. Bei welchen der folgenden Budgetarten spricht man von vertikalen Budgets nach Entscheidungseinheiten? ‘v‘ | ) vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)
Menu

Frage 29 von 60: Damit die rung ihre I tfalten kann, mussen welche der folgenden Regein
eingehalten werden?

Budgetvorgaben missen einen Handlungsspielraum enthalten

Aktione
Projektibersicht:

gaben missen messbar sein

& aufrufen
aktualisieren

Projekt.

Budgetvorgaben missen herausfordernd, aber erreichbar sein

[[] Budgetvorgaben diirfen seitens der Budgetverantwortlichen nicht beeinflussbar sein

bearl

- Budgetverantwortliche sind am Budgetierungsprozess zu beteiligen
speichem

Budgets missen sich auf klar umrissene Verantwortlichkeiten beziehen

Programm:

‘ £ zuriick | ‘0 29 Damit die Budgetierung ifre e entfalten kann, miissen welche der folgenden Regeln eingehalten werden? ‘v‘ | ¥ voi |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 30 von 60: Welche der folgenden Instrumente gehdren zum operativen Controlling?

[] Portfolio-Analyse

Break-Even Analyse

Qualitatszirkel

XYZ-Analyse

Vertriebscontrolling

speichern

Programm:

ABC Analyse

‘ £ zurick | ‘0 30. Welche der folgenden Instrumente geharen zum operativen Controlling?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 31 von 60: Welche Anforderungen soliten an Ziele innerhalb eines Unternehmens gestellt werden?

Ziele missen vollstandig sein

Ziele missen aktuellen Situationen angepasstwerden

[] Einzelziele miissen nicht aufeinander abgestimmt werden

[] Ziele soliten nicht schriftlich fidert werden

Die Rangordnung von Zielen sollte erkennbar sein

speichern

Programm:

Ziele sollten erreichbar sein

Ziele milssen zur Organisation passen

Ziele sollten prazise nach Inhalt, Ausmaf, Zeitbezug und Zustandigkeit formuliert sein

‘ £ zurick | ‘0 31. Welche Anforderungen sollten an Ziele innerhalb eines Unternehmens gestellt werden?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 32 von 60: Welche der folgenden funf Ansatze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs zu bestimmen?

Market into Company

Into and Out of Company

[] Out of Order

Out of Standard Costs

Out of Company

speichern

Programm:

Out of Competitor

‘ ( zuriick | ‘0 32. Welche der folgenden finf Ansatze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs zu bestimmen?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 33 von 60: Welche der folgenden Begriffe werden im Rahmen des Web-Controllings eingesetzt?

Page View (Page-Impressions)

Adwords

Hits (Dateizugrife)

aktualisieren

Projekt.

Programm:

[v] visit; ion

(Unique) Users

‘ £ zurick | ‘O 33. Welche der folgenden Begriffe werden im Rahmen des Web-Controllings eingesetzt?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

upload

Programm:

Frage 34 von 60: Wie kdnnen Abweichungen dargestellt werden?

Kumuliert

Selektiv

[v] Absolut

Relativ

[] Fakultativ

‘ ( zuriick | ‘0 34. Wie konnen Abweichungen dargestellt werden?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

upload

Programm:

Frage 35 von 60: Welche Vorteile haben offene Betriebssysteme?

Herstellerabhangige Spezifikationen fir Schnittstellen, Dienste und
unterstiitzte Farmate

Verdffentlichte Schnittstellen

["] Zusammenspiel mit Anwendungsprogrammen

Beriicksichtigung internationaler Normen und Marktstandards

Portierbarkeit aufverschiedene Hardwareplattformen

Pflege der Schnittstellen durch einen offenen Abstimmungsprozef

[[] Durchgangigkeit bei der Benutzerabemache

‘ £ zurick | ‘O 35. Welche Vorteile haben offene Betriebssysteme?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 36 von 60: Welche der sind mit der op: Planung ?

Die Koordination in zeitlicher Hinsicht, d.h. die Abstimmung der verschiedenen Planungsschritte untereinander

Aktionet
Projektibersicht: [[] Koordinationsprobleme sind keing Probleme im Rahmen der operativen Planung
é Sl Die K 1in horizontaler Hinsicht, d.h. die Abstimmung der Plane mit den benachbarten Stellen
aktualisieren

Die Koordination in verwendungsmaRiger Hinsicht, d.h. die Abstimmung der Peri ing mit der Pre g

Projekt.

Die Koordination in vertikaler Hinsicht, d.h. die Abstimmung der Plane mit den Ober- und untergeordneten Stellen

upload

Programm:

‘ £ zurick | ‘0 36. Welche der folgenden Prableme sind regelmafig mit der operativen Planung verbunden? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 37 von 60: Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?

[] Annuitétenmethode

[] Kapitatwertmethode

R: hnung

aktualisieren

Projekt.

Gewinnvergleichsrechnung

Kostenvergleichsrechnung

speichern

Programm:

[ Interne Zinsfukmethade

‘ £ zurick | ‘0 37. Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

upload

Programm:

Frage 38 von 60: Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Ein BIOS (= Basic Input Output System)?

[] wird nicht automatisch beim Starten des Computers aktiviert.

ladt das eigentliche M von der Festplatte in den Ar

ist bei einem PC im ROM (EEPROM) enthalten.

stellt hardwarenahe Routinen zur Verfiigung

ist die Durchfihrung eines Selbsttests und Initialisierung der Hardware ?Komponenten

‘ ( zuriick | ‘0 38. Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Ein BIOS (= Basic Input Qutput System)? ‘v‘ ‘ ) vor ‘
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 39 von 60: Welche der folgenden Merkmale treffen auf das Target Costing zu?

[i7] Vollkostenansatz

Aktionet
Projekbersicht: [[] Keine Berucksichtigung von Absatzanderungen

& aufiufen dof bei der Ermittlung der Zielkostenanteile
aktualisieren

Projekt.

Ol bei der Ermittlung der Zielkosten pro Produkt

arl Hoher Ermittlungsaufwand

speichemn [ Keine tigung von K: derungen

Programm:

‘ < zuriick | ‘o 9. Welche der folgenden Merkmale trefien auf das Target Costing zu? ‘v‘ ‘ > vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Frage 40 von 60: Welche der folgenden Aussagen sind fir RFID-Chips zutreffend?

RFID steht fir Radio Frequency ldentification

Die ersten RFID-Anwendungen wurden Ende des Zweiten Weltkrieges eingesetzt.

Ein RFID-System besteht aus einem Transponder und einem Lesegerat.

RFID ermdglicht die automatischen Identifizierung und L von den und Le 1und
Erfassung und Speicherung von Daten.

[[J Zumeist wird eine Frequenz 19,56 MHzvon verwendet.

damit erheblich die

‘ ( zuriick | ‘0 40. Welche der folgenden Aussagen sind fur RFID-Chips zutreffend?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx) =
Menu
Frage 41 von 60: Welche der folgenden Aspekte treffen auf eine Client-Server-Architektur zu?
[] keine der genannten Aspekte sind zutreffend
Aktionen:
Projektiibersicht: andere Kompenenten (engl.: clients ) nehmen diese bei Bedarfin
= Anspruch (engl.: server)
einige Softwarekomponenten bieten Dienste an
Projekt [] kaoperative Farm der Infarmationsverarbeituna, bei der erganzende Softwarekomponenten auf unterschiedliche Rechner aufgeteilt werden
Rechner sind ber Rechnernetzverbunden
% upload
Programm:
‘ £ zurick | ‘8 41, Welche der folgenden Aspekte freffen auf eine Client-Server-Architeldur zu? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

“ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Uberprift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext

Zzgl.: kooperative Form der Informationsverarbeitung, bei der ergdnzende Softwarekomponenten auf
unterschiedliche Rechner aufgeteilt werden



& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Frage 42 von 60: Welche der folgenden Merkmale charakterisieren Open-Source-Software?

[] Benutzer hat keinen Zugriff auf Quellicode

[[] geringeres Risiko der Einschrankung der Verwendungsmoglichkeiten der Software

[] Open- Source-Software ist "White- Box™

zukiinftige Pflege und Weiterentwicklung nicht von einzelnen Unternehmen abhangig

Software wird nicht von einzelnen Unternehmen vermarktet

‘ ( zuriick ‘ ‘O 42. Welche der folgenden Merkmale charakierisieren Open-Source-Software?

‘V‘ | > vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 43 von 60: Welche der folgenden Elemente stellen im Rahmen des die grote dar?

[[]Internes Berichtswesen

Risikobewaltigung

R
aktualisieren
R ing
Projekt.
Risikoidentifikation
| speichern | O hung
upload
Programm:
‘ ( zuriick | ‘O 43. Welche der folgenden Elemente stellen im Rahmen des Risikomanagementprozesses die grofite Herausforderung dar? ‘v‘ ‘ ) vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

upload

Programm:

Frage 44 von 60: Welche der folgenden Berechnungen stent fur den Begriff EVA?

[] (ROIC - WACC) - Investiertes Kapital

(ROIC - WACC) x Investiertes Kapital

] (ROIC -WACC) + Investiertes Kapital

[T (ROIC + WACC) x Investiertes Kapital

[[] (ROIC : WACC) x Investiertes Kapital

‘ £ zurick | ‘0 44 Welche der folgenden Berechnungen steht fir den Begriff EVA?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Frage 45 von 60: Welche Kritik kann am Scoring-Verfahren in der Praxis geubt werden?

[] Die Alternativbewertung ist auch bei geringen Ur i 1im Pur is jederzeit L

Die Auswahl der Kriterien erfolgt haufig auf Zufallsbasis

Die Beurteilung durch Experten erfolgt nicht immer risikoneutral

Der Kriterienkatalog ist haufig nicht vollstandig und prakiikabel

Es treten die grundsatzlichen Probleme einer Skalenbewertung auf

‘ ( zuriick | ‘0 45. Welche Kritik kann am Scoring-Verfahren in der Praxis geiibt werden?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 46 von 60: Wodurch kénnen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstehen?
[] Produktneuentwicklung
Aktionet
Projektibersicht: Ingen und 1gen
[v] After-Sales-Senices
Reparatur ausgefallener Produkte
Projekt.
Stilllegung und Entsorgung von Betriebsmitteln
speichem Riicknahme, Recycling und Beseitigung der physischen Reste von Produkten
nload
[ Kunder
upload
Programm:
‘ ( zuriick | ‘0 46. Wodurch kénnen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstehen? ‘v‘ | ) vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 47 von 60: Welche MesskKriterien gelten dblicherweise im Controlling?

[] Fallibilitat

Reliabilitat

o

aktualisieren

Projekt.

bearbeiten

speichern

Programm:

Wirschaftlichkeit

Validitat

‘ £ zurick | ‘0 47 Welche Messkriterien gelten ublicherweise im Controlling?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx) -

Menu

Frage 48 von 60: Welche Vorwurfe wurden / werden den imzZ mit Corporate
Governance gemacht?

[[] Zu geringe Vorstandsvergiitungen im Verhaltnis zur Verantwartung

Aktione
Projektibersicht:

Unabhangigkeit und Integritat der Wirtschafts priifer

| @amen |
akiualisieren [[] Uberbetonung des Sharehaolders Value-Denkens durch die Finanzwelt

Projekt Zu geringes Mafk an Integritat und ethischem Verhalten

[] Ausnutzung rechtlicher Grauzonen mit Unterstiizung der Anwalte
speichern

Mangelnde Wahrnehmung der Uberwachungsfunktion der Aufsichisrate

upload

Programm:

‘ £ zurick | ‘O 48 Welche Vorwiirfe wurden / werden regelmaRig den Managern im Zusammenhang mit mangelnder Corporate Governance gemachi? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

Projekt.

Frage 49 von 60: Welche der folgenden Aspekte kennzeichnen eine gute Corporate Governance?

Funktionsfahige Unternehmensleitung

Wahren der Interessen verschiedener Gruppen (i.e. Stakeholder)

Angemessener Umgang mit Risiken

Zielgerichtete Zusammenarbeit der Unternehmensleitung und -iberwachung

Funktionsfahige Unternehmensleitung

speichern

Transparenz in der Unternehmenskommunikation

nload
[ 1gen sind auf langfristige Werschépfung ausgerichtet
upload
[_] Enemaliger Vorstandsvorsitzender wird grundstzlich zum Aufsichtsratvorsitzenden
Programm:

‘ £ zurick | ‘0 49 Welche der folgenden Aspekte kennzeichnen eine gute Corporate Gavernance? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Frage 50 von 60: Welche der folgenden Aspekte treffen auf Computernetzwerke zu?

Gerateverbund (Betriebsmittelverbund)
Gemeinsame Nutzung von Geraten (Drucker, Modem)

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen
aktualisieren

Projekt.

Lastverbund (Kapazitatsverbund)
Kapazitatsverlagerung auf Einzelrechner bei Belastungsschwankungen

Kommunikationsverbund
Informationsaustausch zwischen den Teilnehmern

Datenverbund

arl
Mutzung und Sicherung von Daten
speichern
Funidi bund (Progr ind)

Gemeinsame Nutzung von Programmen

Programm:

‘ £ zurick | ‘O 50. Welche der folgenden Aspekte treffen auf Computernetzwerke zu? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 51 von 60: Durch welche der folgenden Mechanismen konnen Principal-Agent-Probleme gelost werden?

[i7] Vertrauen

Unternehmenskuitur

Informatior (Controlling, Zeiterfassung, Meilensteine)

aktualisieren

Projekt.

Anreize (Incentives, Pramien; siehe auch Anreizsystem)

Reputation

speichern

Programm:

Birokratische Kontrolle (Hierarchie)

‘ ( zuriick | ‘0 51. Durch welche der folgenden Mechanismen kannen Principal-Agent-Probleme geldst werden?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 52 von 60: Bei welchen der folgenden Viren handelt es sich um Computerviren?

Logische Bomben

Hybrigviren

P Viren

aktualisieren

Projekt.

Makroviren

Companion-Viren

| speichern

Programm:

Programmwiren

‘ £ zurick | ‘0 52. Bei welchen der folgenden Viren handelt es sich um Computerviren?

‘V‘ | 2 vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktionet

Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 53 von 60: Durch welche der folgenden GroBen wird die Hohe des rfs

Beschaftigungsniveau

Preisniveau

Prod amm

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Betriebsgrofie

dnung und

‘ ( zuriick | ‘0 53. Durch welche der folgenden Grofien wird die Hohe des Kapitalbedarfs traditionell bestimmt?

H s

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Menu
Frage 54 von 60: Welche ZI Kkonnen im Controlling umgesetzt werden?
Abnehmerstruktur

Aktione

Projektiibersicht: Umsatzwachstum

& aufrufen Progr .

Projekt.

[] Informationstechnologie
HEHRE] Warktanteile

["] Deckungsheitrage

Programm:

‘ £ zurick | ‘O 54. Welche Zielvorgaben/Messaréfen konnen im Marketing-Contralling umgesetzi werden? ‘v‘ | > vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

@ Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu

Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Frage 55 von 60: Welche der folgenden Berechungen steht fir den Begriff EBIT?

[[] Jahresiiberschuss +- aulkerordentiiches Ergebnis - Steueraufwand + Steuerertrage +/- Finanzergebnis +Abschreibungen

Janriberschuss +- aukerordentliches Ergebnis + Steueraufwand - Steuerertrage +/- Finanzergebnis

[[] Jahriiberschuss +- aufterordentliches Ergebnis + Steueraufwand - Steuererirage +i- Finanzergebnis + Abschreibungen

[] Jahriiberschuss +- auferordentliches Ergebnis + Steueraufwand - Steuererirage +- Finanzergebnis - Abschreibungen

[[] Jahresiiberschuss +- aulberordentiiches Ergebnis - Steueraufwand + Steuerertrage +- Finanzergebnis

‘ £ zurick | ‘0 55. Welche der folgenden Berechungen steht fir den Beariff EBIT?
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Frage 56 von 60: Welche Nachteile treten bei der Einteilung von Budgets bel funktionaler Gliederung (.B. Beschaffung, Vertrieb und
Verwaltung) auf?

Beziehungsintensitat zwischen den Abteilungen fihrt zu Stérungsfortpflanzungen

Aktionet

Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt [] Gliederungsfolge nach dem Wertefluss
art

Keine eigene Erfolgsrechnung der Abteilungen maglich

Uberbetonung von Abteilungsinteressen

[7] vernact der Gesamtziele des Unternehmen:
speichem
T [] Férderung der Spezialisierung
["] Entlastung von Vorgesetzien
Programm:

‘ ( zuriick | ‘0 56. Welche Nachteile treten bei der Einteilung von Budgets bei funktionaler Gliederung (z B. Beschaffung, Vertrieb und Verwaltung) auf? ‘v‘ | ) vor |
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Frage 57 von 60: Welche der Per: gehdren zur der Scorecard?

Prozessperspektive

Aktione
Projektiibersicht: Kundenperspektive

[[] Kemmunikationsperspektive

Projekt.

[[] Kreditgeberperspektive
speichem [] Gffentliche Perspektive

Finanzwirtschaftliche Perspektive

Lemn- und Entwicklungsperspektive

Programm:

[] Lieferantenperspektive

‘ < zuriick | ‘0 57. Welche der folgenden Perspekiiven gehdren zur kiassischen Auspragung der Balanced Scorecard? ‘v‘ ‘ > vor ‘
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Aktione
Projektibersicht:

aktualisieren

Projekt.

upload

Programm:

Frage 58 von 60: Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Das Controlling...

[] hat die Hauptaufgabe, Unterschlagungen aufzudecken

[[] soll die Fuhrungsteilsysteme Planung, Kontrolle, Organisation, Personalfunrung und Infermation koordinieren

soll die Unternehmensleitung bei ihren Fihrungsentscheidungen unterstitzen

[] beschrankt sich auf eine liickenlose Kontrolle aller Unternehmensprozesse

verfolgt das Ziel der Kostenminimierung

‘ £ zurick | ‘O 58. Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Das Controlling

‘V‘ | 2 vor
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Aktionen:
Projektibersicht:

Projekt.

bearbeiten

upload

Programm:

Frage 59 von 60: Welche der folgenden Aussagen treffen auf BUS-Systeme zu?

Bekanntester Peripherie-Bus ist der PCI-Bus (Peripheral Component Interconnect-Bus)

[ Hat die folgenden Leistungskriterien: Bus-Breite, Geschwindigkeit

[] Interner CPU-Bus verbindet P , L2-Cache, her und Peripf 1

Interner CPU-Bus dient zur Kommunikation der internen
Einheiten einer GPU

Ist ein Verbindungssystem zwischen Hardwarekomponenten

[] Peripherie-Bus verbindet alle angeschlossenen externen Komponenten mit der Zentraleinheit

‘ £ zurick | ‘O 59. Welche der folgenden Aussagen treffen auf BUS-Systeme zu?
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Frage 60 von 60: Bei welchen der folgenden Methoden des Data Mining handelt es sich um Iy

[[] Entscheidungsbaume

[] Portfolio-Analyse

#IR

aktualisieren

Projekt.

bearbeiten

[[] ABC-Analyse

Diskriminanzanalyse

speichern

Programm:

Korrelationsanalyse

‘ £ zurick | ‘0 60. Bei welchen der folgenden Methoden des Data Mining handelt es sich um mathematisch-statistische Verfahren?

vor
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